

Máltai blog: több száz ajándék csomag

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Komáromi Csoportja több mint 200 csomagot osztott szét karácsonykor rászoruló családoknak és 300 gyerek kapott külön ajándékcsomagot. A csoport és az önkéntesek év végi munkájáról Dr. Fejér Gyuláné írt beszámolót.

„December 12-én a komáromi Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálattal közösen tartottuk a nagycsaládosok karácsonyváró ünnepségét a Sportcsarnokban. A játékok és egyéb adományok gyűjtését, csomagolását, a családok meghívását ők szervezték, a Szeretetszolgálat mandarinnal járult hozzá a 306 gyerek részére készített ajándékcsomaghoz, valamint az ünnep lelkeségéről gondoskodtunk. Milus Ferenc plébános úr beszélt adventről, Jézus születéséről, közös éneklésre is buzdította a vendégeket. Szépen díszített asztalra betlehemet, Bibliát, hagyományos karácsonyi ételeket– mézesbábokat, almát, diót, mákos és diós kalácsokat, szaloncukrot – helyeztünk, a hatalmas karácsonyfát a napközis foglalkoztatónk fiataljai és gondozói által készített díszekkel öltöztettük fel.

Az Adni öröm! akció igencsak próbára állított bennünket, mert városunkban két Spar áruház van, s mindkét helyen megszerveztük a gyűjtést. 72 felnőtt önkéntes 263 órában, 88 diák pedig 134 órában vett részt az adományok bolti fogadásában. A 200-nál több csomagot részben kisbuszunkkal, részben önkéntesek autójával szállítottuk a rászorulókhhoz. A csomagokat négy személy állította össze. Az összegyűlt adományok alapján figyelembe tudtuk venni a családok nagyságát, összetételét, tudtunk juttatni a hajléktalanszállón élőknek. Nagy segítséget jelentett, hogy kérésünkre az általános iskolák a rászorultság mértékét figyelembe véve előzetesen névsort küldtek, így a csoportunknál jegyzett hiányt szenvedőkkel együtt mindenki kapott élelmiszercsomagot.

December 21-én a Fogyatékkal Élők Nappali Intézményében fogadtuk az Idősek Napközijét, mind fiataljaink, mind az idősek kedves műsorral készültek: volt betlehemes játék, szavalat, közös éneklés, ajándékozás.”

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben.

A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.” (Teréz anya)